

一杯水

龙津实验学校404班小记者 王霖湛

在别人心中，一杯水看似不珍贵，看似不多，看似没有味道。可是，那天，那杯水，我喝了好久……

那天，体育课刚上完，我渴得难受，便赶快赶回了教室，拿起水杯就喝，可我等了半天，也不见半滴水流出来。我打开杯子一看：哎！水没了啊！我只得咽了口口水。看着同学们一个个都在大口大口地喝水，我感觉口中越来越干燥；嘴巴甚至出现了裂痕。

我捧着水杯，一次次去向同学们要水。可他们都给了一个对我肯定的回答：抱歉，我没有水了。

正当我已经绝望的时候，他走了过来，亲切地问我：“你怎么了？”噢，原来是沈宇，我一个邻班的朋友。于是，我跟他说了自己的情况。他知道后，掏出他书包里的水杯给我，让我喝了。我突然感觉眼睛里有什么东西要流出来，可又出不来。这杯水，我喝了好久，感觉甜甜的。

谢谢你，沈宇，谢谢你的这一杯水。

噢，别人的小瓜子

白杜小学501班小记者 陈凯

我最喜欢向日葵了，于是在某个风和日丽的一天，我对妈妈说：“妈妈，下午你帮我买一些瓜子的种子，我要种瓜子！”“好啦！”妈妈见我难得这么勤快，立马就答应了。下午她提着一个小袋子，里面装着种子，我迫不及待地接过口袋，马上先用精心挖好的泥土、拿了几颗最饱满的种子，种了下去。

妈妈见我毛手毛脚的，便开始悉心指导着我：种瓜子也有讲究的，种下去的时候先用手挖一个小洞，注意了——这下面的土不能压紧，不然瓜子的根不容易下去，放上去的土也不能压紧，要不然瓜子的苗就长不出来了。

在妈妈的循循善诱之下，我小心翼翼把它种好了，就等它长大啦！时间一天一天过去了，在我的精心培育下、在这温暖阳光的照耀下，小瓜子终于慢慢地抽出了碧绿的嫩芽。我盼望着希望有一天向日葵能开出那金黄色的花，结出那饱满的果实。

快快长大吧，我的小瓜子！

指导老师 沈玉

小鸟受伤了

龙津实验学校202班小记者 梁栋

周末的一天，我和宁宁一起去树林里野餐。走着走着，我们在树林的一个草丛中，看见了一只受伤的小鸟，它正痛苦地叽叽喳喳地叫着。我把小鸟轻轻地捧起来，发现它有一双黑溜溜的眼睛，又尖又长的嘴巴，还有一身金黄的羽毛，漂亮极了。

我们连忙往家里跑。回到家后，我从抽屉里拿出了药箱，找到纱布、酒精、棉花、消毒药和医用胶。我先用棉花把小鸟的伤口擦干净，接着用酒精给伤口消毒，然后放上消毒药，用纱布包扎好，最后用医用胶固定起来。我们精心地给小鸟包扎好了伤口，又给它做了一个精美的笼子，让它住在里面养伤。

过了几天，小鸟的伤好了。我想：“小鸟是属于大自然的，不能一直关在家里的。”我们带着小鸟来到树林里，打开笼子，把小鸟放回大自然。小鸟展开翅膀飞向空中，它一边飞一边叽叽喳喳地叫着，好像在说：“谢谢你们把我的伤治好了，我永远都是好朋友。”

看着小鸟越飞越远了，我和宁宁的心里特别高兴。

赏梅

岳林中心小学404班小记者 吴稼浩

假期的最后一天，阳光明媚，暖风习习，传来了春的气息。吃过午饭，妈妈说：“我们抓住假期的尾巴，下午去溪口赏梅吧！”

在车上，我不得由吟诵起了王安石的一首诗：“墙角数枝梅，凌寒独自开。遥知不是雪，为有暗香来。”此时，我似乎闻到了一阵淡淡的梅花香。刚到路口，就看见赏梅的人，人山人海。交警拦下我们的车子，说：“要走路过去，并且还要走很长的路。”

我们下车走了许多的路，才远远看到了梅花，梅花像一片淡红色的海洋，又像一朵朵彩色的云，冬日的山坡，因有了梅花的装扮显得那么充满生机。

当我们到达山顶时，几乎每一位游客都用手机或相机在对着梅花拍照。我看到梅花大部分是粉红色的，细细地看梅花，有的含苞欲放，有的半张着像马上要张开似的，有的则呈花骨朵儿的状态，还有的则处于怒放的最佳状态，像调皮的小姑娘在枝头上。一阵微风拂过，花朵便随风摇摆，一场唯美的“梅花雨”飘然而至，浪漫不已……

在寒冷的冬天里，许多的花儿都已经凋谢了，只有梅花在尽情绽放着，俏也不争春，只把春来报。我喜爱梅花，更加喜爱梅花的品格。

我的愿望

龙津实验学校105班小记者 戴逸雪

每当听见悠扬的琴声，我就有了一个愿望——我多想成为一位音乐老师，在教室里尽情地歌唱。每当看见优美的文字，我就有了一个愿望——我多想成为一位语文老师，在课堂上大声地朗诵。

春天

岳林中心小学205班小记者 王梓涵

天气渐渐变暖和了，原来是春天到了。小草悄悄地从地下探出头来，嫩绿嫩绿的，漂亮极了！树木撑开了一把把绿色的小雨伞，柳条长长像小女孩的辫子。溪水像一面镜子，引来了几只鸭子在水面上嬉戏。各种各样的花儿开了，黄色的迎春花、白色的玉兰、粉红的桃花……远远望去，就像走进了五彩缤纷的童话世界。

小鸟在天空欢快地飞来飞去；青蛙带着它们的娃娃——小蝌蚪，在水里玩耍；小鱼儿和朋友们一起在水底下说悄悄话……

小朋友们脱掉厚厚的棉袄，冲出家门，去寻找春天，同学们有的在广场上放风筝，有的在你追我赶做游戏，还有的在草坪上享受春天的阳光……

春天真好！

风景如画的黄山

实验小学301班小记者 王薇

今天，我、妈妈和阿姨一起游了风景如画的黄山。

来到山脚，我们买好门票，坐上耸入云霄的索道，哇！真高啊！我们犹如踏在云彩上面，四周环绕着高低起伏的山峰，真的好美啊！下了索道，我们直奔黄山的“奇松”。首先我们来到了“迎客松”所在的地方。它坐落在山峰之上，高大粗壮的树干像勇猛的战斗，伸展开的树枝像伸出的手掌在迎接着各方的宾客，好热情啊！黄山松的长相千奇百怪，名字也各有不同，有叫“蒲团松”“竖琴松”“壁挂松”等等。黄山的云海也非常壮观，层层云雾弥漫在山峰之间，犹如仙境般，令人流连忘返。黄山真美啊！

挖笋

武林小学402班小记者 毛婕

“快起来，我们要去挖笋啦！”爸爸的大嗓门将我从小梦中拽了回来，本来刚起床，还有些迷迷糊糊的我，听到“挖笋”这两个字顿时兴奋起来。收拾完毕我们一家子就和爸爸的两个朋友一起向目的地进发。一路上我心想：爸爸平时去挖笋总不带上我，今天，我终于有机会“大展身手”了。

到达目的地，我第一个冲向前拿好挖笋的工具，信心满满地开启了我的“挖笋之旅”。噢，笋呢？一株都没看到，该不会被挖完了吧？不行，挖地三尺也要找出来。看我满头大汗地挖了半天却什么都没找到，爸爸正在一旁偷着乐。“爸爸，是不是你把笋挖完了？”我撅着嘴质问爸爸。爸爸说：“哈哈，我可没那闲工夫。挖笋没那么简单的，要找泥土上突起来的小包，笋在泥土下躲着呢！”知道了诀窍的我，立即实践起来，我连续找到了好几个小包，用小锄头轻轻地把上面的土扒掉，可扒开一看笋的影子也没见到。爸爸都找到好几株了，哎哟，把我给急的。就在我都快失去信心的时候，我又发现了一个凸起的小包，灰心地随意扒了扒土，发现有黄色的小芽，我立刻来了精神，再扒，耶！真的是笋，我高兴得一蹦三尺高！大声呼喊着：皇天不负有心人啊！哈哈。

虽然我这次只挖到一株笋，却很享受这个过程。从一开始的信誓旦旦到灰心丧气，再到后来的激动不已，我明白了：做任何事都不能急，得慢慢来，而且事先还要做好功课，才不会闹笑话，即使没有取得成功，也不要气馁，因为“阳光总在风雨后，请相信有彩虹！”

指导老师 丁慧娜

绿叶口罩

龙津实验学校206班小记者 张洲宁

今天早晨，我从梦中醒来，发现外面是雾霾天气。天空灰蒙蒙的，房子看不见了，大树看不见了，车子也看不见了。小朋友们不停地咳嗽，难受极了。

东东说：“大树爷爷的绿叶可以产生氧气，我们可以把树叶摘下来当口罩。”我们都说：“好的，好的。”我们来到一棵大树下，摘下一片片绿油油的树叶当作口罩。戴上了口罩，我们感觉舒服多了。

我想：“如果我们一直摘下去的话，树叶口罩就会没有了。”我把我的想法告诉了大家，大家都说：“那我们就植树吧！”有的同学从家里拿来了铲子，有的同学拿来了锄头，有的同学拿来了喷壶，还有的同学找来了许多小树苗。我们开始快乐地植树了，有的挖坑，有的把树苗放进坑里，有的填土，还有的浇水。

小树苗种好了，它在微风中轻轻地跳起舞来，我们也开心地笑了。

铅笔盒里的“争吵”

萧王庙中心小学402班小记者 毛梓蓿

铅笔盒里有着“橡皮哥哥、铅笔弟弟、尺子姐姐和钢笔妹妹。”它们天天陪着小主人一起上学、放学，一起学习。

可是有一天，它们为了谁的作用大而吵了起来，橡皮急忙说：“我可以擦掉主人写错的铅笔字，我的用处最大！”尺子一听不屑地说：“我可以量出物品的长度，我的用处才最大呢！”铅笔弟弟听到这儿，忍不住大声嚷嚷：“我可以写出最漂亮的字，可以画美丽的图画，你们都比不上我。”钢笔妹妹骄傲地说：“你们都没我的本事大，我可以写的字，可以保留很长时间，所以我的本领最大！”它们谁都不肯让步，吵得不可开交，看着这一切，铅笔盒不慌不忙地说：“大家静一静！”文具们都安静了下来，这时，铅笔盒才语重心长地告诉它们：“你们都很重要，各有各自的优点，只有互相合作，团结友爱，才能帮助小主人更好地学习。”大家听了惭愧地低下了头，从此，铅笔盒恢复了平静。 指导老师 毛岳梅

爱心义卖—可乐狂

实验小学502班小记者 陈宣汝

爱心义卖开始了，502班展台的商品琳琅满目：令人垂涎欲滴的美食，令人眼花缭乱玩具，还有一排排好看的图书……

推销、搞活动、交易，我们忙得不亦乐乎，吸引了不少顾客。可这场景，远远没有最后的那场可乐狂热闹。

义卖快接近尾声时，很多人都口干舌燥，到处询问哪儿有喝的。不知是谁那么聪明，弄来了许多纸杯和一大瓶可乐，开始销售起来。随着我们的吆喝声，人纷纷从四面八方赶过来，争先恐后地买可乐，那瓶可乐很快就见底了。

没买到的同学焦急地问：“还有吗？我都快渴死了！”我们班的同学绞尽脑汁想办法：“到小店买几瓶？”派人去，结果不能出校门。人群渐渐散去，我们越来越着急。

“对了！”我灵机一动，“让陈老师替我们去买，不就可以了吗？”大家纷纷表示同意。就这样，陈老师走出了校门。30秒、1分钟、2分钟……我感到度日如年。终于，陈老师来了，可乐来了！所有人的眼睛都像着了魔似的，所有人都欢呼起来了。口渴的顾客紧跟着过来，一刹那就排起了一条长龙。这时别班摊子前的顾客已经寥寥无几，而我们班柜台前则是人潮涌动。我们工作人员更是又累又喜，看我，高兴得手舞足蹈呢！

下课铃响了，爱心义卖活动结束了，可乐狂结束了。我们一共得到爱心款1030元，真是一次成功的交易！

珠海

居敬小学304班小记者 李昕熹

我的家乡奉化现在是冬天，寒风刺骨，很多的树枝是光秃秃的，草地是枯黄的，花儿都凋谢了。珠海这里阳光明媚、百花盛开、鸟语花香，草地像绿色的大地毯，树木枝繁叶茂、郁郁葱葱。

我家住21楼，到了晚上，我最喜欢趴在阳台上看外面的风景，朝南看万家灯火，朝西看珠海大道像一条巨龙，一盏盏明亮的路灯把“巨龙”打扮得光彩夺目，美丽极了。对了，还有华发商都广场上的喷泉，随着好听的音乐，喷泉象一群蝴蝶翩翩起舞。在商都里面，我看见有吃的、玩的……应有尽有，琳琅满目。这里还有让人口水成河的早茶，那滋味啊，真是让人回味无穷。

珠海是美食的天堂，也是一个旅游胜地。

春天来了

江口中心小学202班小记者 高梓恒

春天来了，春天来了！我们几个孩子，冲出家门，奔向公园，寻找春天。

春天像个害羞的小姑娘，遮遮掩掩，躲躲藏藏。茁壮的大树，是春天的小手！长长的柳枝，是春天的头发！叮咚的小河，是春天的歌声！春天来了，春天来了！

我们看见了她，我们听到了她，我们闻到了她。

挖番薯

居敬小学301班小记者 汪科宇

一个阳光明媚，风和日丽的下午，我和妈妈还有汪科丞一起去溪口挖番薯。我们拿着锄头，个个精神饱满。

到达了目的地，远远望去，一大片郁郁葱葱的叶子，像一片绿色的海洋，它的叶子很多，很密，而且它的叶子的形状酷似爱心。

开始挖番薯了，阿姨告诉我怎么找到番薯。听了阿姨的方法以后，我就照着阿姨的方法，先顺着叶子找到它的位置，然后我就拿起来小锄头挖了起来。我在番薯的前后左右挖了一遍，再把土给松了以后，看见了一个红色的小脑袋，可爱极了。我拼命地用手使劲一拨，终于挖了出来，它的颜色是红色的，像一颗小小的导弹，我高兴得一蹦三尺高。低头看见地上形状不一的番薯，有的是心形的，有的是长条形的，还有圆溜溜的……

我们忙了一阵子，挖了十几个番薯呢。这时候我已经满头大汗，气喘吁吁，精疲力尽了，看到自己的劳动成果，心里特别自豪，我们可以满载而归了。

鸡年春晚

西坞中心小学405班小记者 郭昊坤

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”七彩的烟花在夜空中绚丽绽放。此时此刻我们迎来了2017年鸡年春节联欢晚会。

今年的主持阵容和往年一样，有颜值担当的董卿阿姨，阳光帅气的尼尼哥哥，还有德高望重的朱军叔叔……晚会的节目更是丰富多彩，小品、相声、歌舞多得目不暇接。

成龙大哥和两岸三地的大学生一首《国家》唱出了全世界中国人的爱国情义，爱国精神。“有了强的国，才有富的家”这样一句歌词震撼我的内心，不论你身处何地只有我们的国家强大了，人民才有地位尊严。这首《国家》让我明白了家是我们栖息的小船，国是每只小船避风的港湾。

分会场的各族人民更是热闹非凡。四川凉山穿着奇装异服的少数民族她们围着火，唱着歌，跳着舞。现代化大都市上海360度摩托车杂技表演让人心惊肉跳，目瞪口呆。山水之乡桂林，这里的人们个个都是纯天然的歌唱家，青山绿水就是她们的舞台。还有一个更棒的分会场黑龙江，这里天寒地冻，可是人们却热火朝天地打冰球，跳冰舞，划冰船。一派生机勃勃，协调有序的景象。

小品《老伴》让儒以沫，告诉了我们大家要关爱身边的老人。还有好多好多动听美妙的歌舞让我们大饱眼福。五、四、三、二、一，新年的钟声敲响，“新年快乐！”

拍春天

居敬小学207班小记者 李予恺

今天下午，我和妈妈在小区里里拍摄春天。我走到别墅区前，看见一丛菜花，那一片黄色就像铺了一地的金子。我又找到了一丛叫不出名的粉白色的花，好看极了，拿起我的相机就拍了起来。

我和妈妈边走边拍，走过一个转角，忽然一大片的红花出现在了我們面前，真是美极了！我问妈妈：“这是什么花呀？”妈妈说：“这是茶花，漂亮吧，还是我们宁波市的市花呢。”我赶紧拿起了相机拍下这片美丽的小小花。

春天真是美丽，我多希望春天永远留在身边！

指导老师 胡幼芬

春天真好

岳林中心小学205班小记者 应学琳

春天到了！春天到了！天气渐渐变暖了。小草偷偷地从地里钻出头来，好像一个小小的逗号；小树抽出嫩芽，绿叶的叶子发亮发光；解冻的小溪叮叮咚咚，真好听！山上的野花绚丽绽放，五彩缤纷。

小鸟在枝头唱歌，叽叽喳喳，仿佛和我们在打招呼。青蛙苏醒了，开始唱起了歌，“呱呱”“呱呱”好像在说：“春天来了，春天来了！”

校园里，小朋友们手拉手在操场上唱歌，做游戏，笑声、歌声交织在一起，在半空中回荡。

啊！春天真好！

包荠菜饺子

居敬小学304班小记者 熊小萌

在野外挖来了荠菜，我开开心心地回到家里，准备做我的工作“包饺子”。

“开始喽！”我想，“好像还差点什么？对了，准备材料！”我先把饺子皮、瘦肉、荠菜还有蘑菇和“胡萝卜小姐”都准备完毕后，就开始了。包饺子的第一步：让妈妈帮忙把这些蔬菜都切成碎片。在妈妈切菜的时候，我的“小孩手”不由自主地伸到了荠菜旁，捞起一些凑到鼻子下，使劲一闻，“好香！”我忍不住喊道。

调好了馅料，开始包饺子了。我左手拿饺子皮，右手拿着筷子，夹起了一些馅料，放到了面皮上，再沾一点清水，在面皮的四周都抹上。然后把面皮卷成半圆形，再把面皮像折扇子一样折一折再挤压紧，就做成了一个个无比帅气的“小英雄”。“嘿！真好看！”我自言自语地说。

饺子出锅了，它不再像“小英雄”了，而是一把把热气腾腾的“小扇子”。荠菜肉馅饺子，虽然扁塌塌的，长得有些丑，也没有我想象的漂亮，但因为是我自己包的，我还是很喜欢它们。我小心地咬了一小口，“哇！真美味！”荠菜那个香啊，直往鼻子里面钻呀！让人回味无穷，吃了还想吃，一口气我就吃了一大碗下肚。 指导老师李玲君

心儿怦怦跳

岳林中心小学401班小记者 鄢竹欣

“呀！”这次语文我怎么只考了83分，当班长的真没面子，语文本是我的拿手好戏，可这次……

妈妈唤着我的名字，我的心提到了嗓子眼，慢吞吞地离开书房，走到客厅，坐在妈妈身旁。只见妈妈两眼盯着手机，眉毛向上提，我想：“河东狮吼”模式又该开启了吧？

果然，妈妈把头转过来看着我，那样子实在太可怕了，我屏住呼吸，听到了自己那极速的心跳声。妈妈大喊：“你看，这这……道题都会错，下次别当班长了。你再看，这道题空着，什么意思？必背课文的那些字都不会写？拿出语文书去看！”我被那串炮弹似的话语击中去了，不由自主地掉下眼泪来。

拿起语文书，翻到那一课《观潮》，妈妈又说：“给我看！你都不会写对吧！”说完，把语文书砸在我的腿上，我大叫：“好痛！”此时此刻，我多么希望爸爸能来“救”我，爸爸开口了，这让我很欣喜，可爸爸说的是批评我的话。最后，妈妈训斥说：“到自己的书房去反思！”我走路时，发现自己的腿没力气了。

这次让我很后悔，后悔没好好的复习，以后的路还很长，加油！

赏梅

实验小学301班小记者 孙子懿

春节期间，爸爸妈妈带我去溪口新建看梅花。去梅林的路上，汽车一辆接着一辆排起了长龙，好像一条正在蠕动的蛇。路边种了许多的树，每棵树的树枝被园林伯伯修剪得奇形怪状，有的像一个圆形的冰淇淋，有的像一个棒棒糖。

到了梅林，一阵阵清新的香气扑鼻而来，满山遍野的梅花像粉红色的海洋。走近一看，五个粉红的半圆花瓣围成了一朵小小的花朵，花朵中间有一条条黄色的花蕊，漂亮极了。爸爸说：“梅花具有坚韧不拔、不屈不挠的精神。你看，在这么寒冷的季节里，其它的花儿都已凋谢，只有梅花不怕严寒，还是盛开得那么艳丽。”

自从去了梅林，我深深地喜欢上了梅花。我要向梅花学习，当遇到困难的时候，一定要勇往直前。

找春天

武林小学205班小记者 陈翼

星期天下午，我和爸爸带着小黑去田野找春天，走在田间的小路上，我看见农民播种的菜已经开出了黄色的小花，不远处有一大片绿色的青草，像一条绿色的毛毯。走近一看，青草丛中各种各样色彩艳丽的野花，又像给毛毯绣上了美丽的图案，多美啊！

正在这时，小黑冲进了青草堆里，东闻闻，西嗅嗅，好像闻到了春天的气息。可是想不到的事情发生了，小黑居然吃起青草来。我奇怪地问：“爸爸，小黑为什么吃青草？”爸爸说：“这是它在帮助自己消化食物呢。”真是有趣呀！

一阵暖洋洋的春风吹来，我一点也不觉得冷，我也感受到了春天，春天就在我们脚下，只要走出去，春天无处不在。 指导老师 张夏波

游厦门

尚田中心小学403班小记者 董楚毅

春节期间，我们全家一起去厦门旅游。我们乘着一列雪白的动车，在车上说说笑笑，感觉原本5个多小时的时间一下子变得只有1小时那么短了。

一下火车，一股清新的空气扑面而来。我们走出火车站，乘着一辆岛内直通车来到了曾厝垵。一辆辆汽车在马路上川流不息，一栋栋古老的房子耸立在道路两旁，一棵棵苍天大树犹如一位位正在站岗的哨兵……爸爸带我们在那条繁华的美食街上随便吃了点就去睡觉了，因为我们要养精蓄锐，才好尽情玩耍。

第二天早上，我们到那座天桥旁的沙滩上玩耍。一大沙滩，我就直奔大海附近。碧蓝的大海加上大片的沙滩，简直能与杭州西湖媲美。哇塞，买铲子、桶、耙子、模具的人熙熙攘攘，十分热闹。我身上只有4块钱，最小的铲子也要5块钱，便去砍价。我对那个卖铲子的阿姨说：“我身上只有4块钱，便宜点呗？”“可以呀！”那个阿姨如同见到了久逢的朋友一般喊道。

我拿着铲子，在旁边挖坑。爸妈在一旁帮我拍照。我左挖挖，右挖挖，蓬松的沙子被我挖了起来。挖了一会儿后，我突然想做个实验：在我挖的那个大坑旁再挖一个小坑，看看海浪打过来会怎样？我认为海浪嘛，不就是水嘛，所以虽然小坑比较浅，但不可能被这么柔弱的水给填满。可我想的与现实恰恰相反。我站在小坑后，突然一个淘气的小海浪打过来，把我的脚淹没了，把鞋子袜子浸湿了，同时还把地上那些坑坑洼洼的小坑填满了。只见爸爸在旁边咯咯咯地笑，妈妈则在旁边被气得火冒三丈。

反正成了“小泥人”，我东挖一个坑，西挖一个坑，玩得不亦乐乎。不久，“夜幕王子”已悄悄地降临在了厦门这片宽阔的天空中。意犹未尽的我，只好等待明天的旅程……

爬金峨山

江口中心小学402班小记者 庄奕驹

今天，我们去爬金峨山。这座山在西坞街道金峨村，那是我外婆的家乡。由于太奶奶会晕车，我和妈妈、外婆、太奶奶、太爷爷决定步行前去。

到了金峨山脚下往上看，云雾蒙蒙，高高的山顶在这些云层之间，若隐若现，别有一番味道。仔细瞧，山顶还有一座佛像，那座佛面朝东海，是一尊弥勒佛。山脚下有水库、凉亭、大树和花草，真是美不胜收。

我开开心心地走了上去，时不时有小鸟的叫声萦绕耳畔，水从高处流下来，叮叮咚咚，声音真好听。远远望去，那山一座连着一座，连绵起伏。有的山很高，直插云霄，看得人有些发颤，要是你站在山顶上，就能摸到天上的云朵；矮的山其实是一个小山包，我们可以在上面尽情玩耍。

我一蹦一跳地走着，可是越爬，我的步子就越慢。汗也不听使唤，滴答滴答流了下来。太阳似乎比刚才更大更热了。这下，连我的眼睛也遭了殃，睁也睁不开啦，嘴巴也干得不得了。可是我告诉自己，千万不能放弃，一定要到达山顶。果然皇天不负有心人，我终于成功了！风吹着我的脸，我站在山顶上大喊：“我上来啦！” 指导老师 张丽超

我们的家园

西坞中心小学303班小记者 陈欣雨

从前我们拥有一个美丽的家园。山上的树木郁郁葱葱，河水清澈见底，空气清新甜润，天空湛蓝深远，到处都是欢声笑语，到处都是生机勃勃。

不知什么时候开始，地面上多出了一家化工厂，每家工厂上面都有几根又高又大的烟囱。这些烟囱像着了魔似的，一直往外吐着一团团浓浓的黑烟。它们来到天空中张牙舞爪，四处寻找自己的伙伴。慢慢的，慢慢的，相聚在一起，越聚越多，于是一大团一大团浓烟夹着手，肩挨着肩，挡住了蓝蓝的天空，害得连火红火红的太阳也射不出灿烂的光芒。渐渐的，渐渐的，把整个村子浸泡在灰蒙蒙的烟雾之中了。村子里的人们呼吸着这样的空气，有的不停地咳嗽着，有的开始头晕了，有的甚至还住院了……

不知怎么的，我们再也找不到原先那个美丽的家园了。 指导老师 卓君宁

念春

实验小学503班小记者 徐悦涵

漫步湖边，俯下身于轻抚满眼的绿意，一股春色从指尖流进心田，熬过霜雪的柳枝，依旧泛着淡淡的黄色，此时，我多么盼望春姑娘，能够快点来到我们的身边。盼啊，盼啊，春姑娘来了！春风染绿了柳树姑娘的发丝，贴心地为她梳理凌乱的秀发。春雨醒了酣睡的精灵，催促她们赶紧穿上花衣裳呢！春雨滋润了沉睡在地下世界的绿色，我们仿佛听懂了她们，咕嘟咕嘟喝水的声音呢！明媚的春光照耀着，沉浸在梦乡的小精灵，她们睁开惺忪的双眼，感受着春天的明亮。春光洋溢的日子总是短了些，转眼，春姑娘又飘去远方，绵绵的柳絮渐少，伸长脖子，思念着春天。想让春天永驻我们的心房！

